
Nummer Datum 
vraag

Referentie - 
document / 
hoofdstuk / paragraaf 

Vraag Antwoord 

1 28-mei-25 Vergroening gas Wij hebben op dit moment niet de mogelijkheid om op aansluitniveau 
meerdere types vergroening aan te bieden.
Wel kunnen wij voor een deel van de aansluiting het ene type bieden en 
voor andere aansluitingen een ander type.
Is dat akkoord?

UWV begrijpt uit uw vraag dat Inschrijver voorstelt om per aansluitpunt te 
kiezen voor 100% bio-/groengas of voor 100% grijs gas. Dit dan zodanig 
dat 15% van 300.000 m3 gas (dat is 45.000 m3 gas) op één of twee 
aansluitpunten geleverd wordt en dat de overige aansluitpunten dan 
worden voorzien van grijs gas. Dit is niet optimaal, want het zal 
uiteindelijk leiden tot percentage dat afwijkt van de 15/85 
mengverhouding. Zie ook de schattingen op pagina 2 van het 
Beschrijvend document. Opdrachtgever is evenwel akkoord met deze 
'oplossing' onder de voorwaarde dat de Opdrachtgever kan wisselen van 
aansluitpunten met bio-/groengas als dat nodig is dichter bij de beoogde 
verhouding uit te komen.

2 2-jun-25 Bijmengverplichting Kan Opdrachtgever de volgende tekst toevoegen aan de 
Leverigsovereenkomst?

"Partijen komen overeen dat Leverancier het recht heeft om het 
leveringstarief voor gas te verhogen vanaf het moment waarop voor 
Leverancier (i) de wettelijke bijmengverplichting groen gas (‘BMV’) van 
kracht wordt en/of (ii) de wettelijke verplichtingen van het 
emissiehandelssysteem voor de CO2-emissies van de gebouwde 
omgeving, transport en overige sectoren (‘ETS-2’) van kracht worden. 
Vanaf dat moment zal Leverancier het leveringstarief per m3 gas 
verhogen met de kosten voor de BMV resp. ETS-2. Deze tariefswijziging 
wordt dan
ten minste twee maanden voorafgaande aan de wijzigingsdatum 
schriftelijk (waaronder mede e-mail wordt begrepen) door Leverancier 
aan Contractant gemeld. Deze wijziging van het leveringstarief voor gas 
geeft Contractant geen recht op kosteloze voortijdige beëindiging van de 
leveringsovereenkomst. De kosten voor de BMV en ETS-2 per m3 gas 
zullen maximaal bedragen:

  Leveringsjaar  BMV  ETS-2
 2026               € 0,0257  n.v.t.
 2027               € 0,0393  € 0,1570
 2028               € 0,0602  € 0,1780

Grootverbruik gas voor BMV:
Partijen komen overeen dat Leverancier het recht heeft om, na een 
voorafgaande schriftelijke aankondiging (waaronder mede e-mail wordt 
begrepen) van minimaal twee maanden, het leveringstarief voor gas te 
verhogen vanaf het moment waarop voor Leverancier de wettelijke 
bijmengverplichting groen gas (‘BMV’) van kracht wordt. Vanaf dat 
moment zal Leverancier het leveringstarief per m3 gas verhogen met de
kosten voor de BMV. Deze wijziging van het leveringstarief voor gas geeft 
Contractant geen recht op voortijdige beëindiging van de 
leveringsovereenkomst. De kosten voor de BMV zijn voorlopig vastgesteld 
op de volgende bedragen per m3 gas:

  L i j BMV

Nee, UWV kan niet instemmen met het opnemen van de voorgestelde 
tekst in de concept raamovereenkomst. Wel is UWV bereid om het 
volgende artikel toe te voegen aan de concept raamovereenkomst: 
"Partijen komen overeen dat Opdrachtnemer het recht heeft om het 
leveringstarief voor gas te verhogen vanaf het moment waarop voor 
Opdrachtnemer (i) de wettelijke bijmengverplichting groen gas (hierna te 
noemen: BMV) van kracht wordt en/of (ii) de wettelijke verplichtingen 
van het emissiehandelssysteem voor de CO2-emissies van de gebouwde 
omgeving, transport en overige sectoren (hierna te noemen: ETS-2) van 
kracht worden. Vanaf dat moment zal Opdrachtnemer het leveringstarief 
per m3 gas verhogen met de daadwerkelijke kosten voor de BMV 
respectievelijk ETS-2. Deze daadwerkelijke kosten zullen door 
Opdrachtnemer inzichtelijk gemaakt worden voor Opdrachtgever. Deze 
tariefswijziging wordt ten minste twee maanden voorafgaand aan de 
wijzigingsdatum Schriftelijk door Opdrachtnemer aan Opdrachtgever 
gemeld."  

Daarnaast voegt UWV onderstaand herzieningsclausule toe vanwege de 
mogelijk gevolgen van ETS-2: 
"Opdrachtgever is gerechtigd om vanaf de datum dat de ETS-2 
verplichting van kracht wordt minder of geen Gold Standard Carbon 
Credits voor de CO2 compensatie in te kopen bij Opdrachtnemer." 
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3 2-jun-25 teruglevering & 
verduurzaming

Kan Opdrachtgever aangeven of er binnen de afgesproken contracttermijn 
plannen zijn om over te gaan tot verduurzaming zoals zonnepanelen, 
warmtepompen etc?

Voor de onderstaande locaties heeft UWV met de verhuurder afspraken 
gemaakt over verduurzaming:
AMSG2/3: LED verlichting met sensoren - verbetering klimaatinstallatie 
(uitvoering start in 2026)
BREC3: verbetering klimaatinstallatie - toepassing warmtepompen - 
uitbreiding zonnepanelen (uitvoering start in 2027)
EINB0: verbetering klimaatinstallatie  (uitvoering gepland in 2025)
UTRT0: isoleren dak - zonnepanelen - LED verlichting met sensoren - 
verbetering klimaatinstallatie (is uitgevoerd in 2024)

Specificaties voor de zonnepanelen op locatie UTRT0:
1. De installatiedatum: 15-11-2024
2. Het totale opgestelde vermogen: 22,62 kWp
3. Het aantal panelen en het vermogen per paneel: 52 stuks, vermogen 
435W

4 2-jun-25 Teruglevering Kan Opdrachtgever bevestigen dat er voor deze aanbesteding geen 
sprake is van teruglevering op elektra aansluitingen? Opdrachtnemer ziet 
in de gegevens op de aansluitingen namelijk wel dat er elektra 
teruggeleverd wordt en in dat geval moeten er afspraken gemaakt worden 
omtrent de verrekening van de teruglevering.

Wanneer er wel sprake is van teruglevering, kan Opdrachtgever dan 
aangeven volgens welke methode zij deze verrekend wil hebben 
(Opdrachtnemer kan hier ook een voorstel voor doen)?

Er is sprake van teruglevering. De omvang daarvan is heel minimaal. 
UWV sluit aan op de standaard van de Inschrijver(s). 

5 2-jun-25 J.11 en J.12 Verrekening 
werkelijk verbruik

Zoals Opdrachtnemer de tekst hier leest wil Opdrachtgever het teveel of 
te weinig ingekochte volume verrekenen via de afgegeven opslagen. Dat 
is akkoord voor het nog in te kopen volume (als er meer verbruikt wordt 
dan is ingekocht, koopt Opdrachtnemer volume erbij). Maar voor het 
teveel ingekochte volume vindt er een resell plaats. Voor het verrekenen 
hiervan hanteert Opdrachtnemer een handling fee van 5 EUR/MWh of 0,03 
EUR/m3 om ook in deze volatiele markt de prijswijzigingen en kosten op 
te kunnen vangen die voortkomen uit het terugverkopen van volume aan 
de markt. 

Gaat Opdrachtgever hiermee akkoord?

Akkoord. Als de resell meer oplevert dan de prijs waarvoor UWV heeft 
ingekocht dan komt dit na verrekening van de handling fee ten goede aan 
UWV. Opdrachtnemer zal het afgesproken opslagpercentage niet in 
rekening brengen in de verrekening.

6 2-jun-25 I.2 mutaties Opdrachtgever wil graag aansluitingen op- of afvoeren en eist van 
Opdrachtnemer dat zij deze accepteert. Dat is akkoord als Opdrachtgever 
kan bevestigen dat het aansluitingen betreft van de bestaande entiteiten 
uit deze aanbestedingen met een vergelijkbare profilering. Wanneer het 
een andere entiteit of profilering betreft die afwijkt van hetgeen nu in de 
meetdata staat, treden partijen hierover in overleg.

Gaat Opdrachtgever hiermee akkoord?

Akkoord. Onder bestaande entiteiten verstaat UWV in deze context de 
door UWV gehuurde locaties waarvoor levering van elektriciteit en/of gas 
gewenst is.

7 2-jun-25 I.8 jaarverbruik Opdrachtnemer rapporteert het jaarverbruik per Aansluiting van alle 
Aansluitingen van Opdrachtgever, uiterlijk eind februari van het jaar 
volgende op het leveringsjaar.

Ook hier betreft het informatie die volgens Opdrachtnemer pas vanaf eind 
Q1 bekend is, als alle jaarafrekening zijn verwerkt. Is het akkoord dat 
Opdrachtnemer deze informatie begin Q2 aan Opdrachtgever stuurt?

Akkoord. In eis I.8 zal 'uiterlijk eind februari' vervangen worden door 
'uiterlijk eind april'.
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8 2-jun-25 I.6 
rapportages/certificaten

Opdrachtnemer rapporteert jaarlijks minimaal de volgende gegevens, 
inclusief het
verstrekken van de desbetreffende certificaten:
- Aantallen en soorten van de in het betreffende leveringsjaar 
aangeschafte CO2-certificaten en Garanties van Oorsprong voor 
Opdrachtgever, uiterlijk op de 15e werkdag van de maand, die volgt op 
het betreffende leveringsjaar

Opdrachtnemer kan de gevraagde certificaten per na Q1 na elk 
leveringsjaar opleveren omdat deze gegevens pas vanaf  februari bekend 
zijn. 

Is Opdrachtgever akkoord om dit begin Q2 aan te leveren?

Akkoord. In eis I.7 zal 'uiterlijk op de 15e werkdag van de maand  
vervangen worden door 'uiterlijk eind april'.

9 2-jun-25 Groen gas In uw beschrijvend document en programma van eisen geeft u aan dat u 
15% van het volume gas wil afnemen op basis van bio/groen gas. Is dit 
inclusief het volume groen gas dat volgens de (voorlopige) 
bijmengverplichting van 1 jan 2027 toegevoegd zal worden? Of staat dat 
daar helemaal los van?

De reden dat Opdrachtnemer dat uitvraagt is omdat de voorraad groen 
gas erg beperkt is en het mogelijk zou kunnen dat Opdrachtnemer 
mogelijk niet kan voldoen aan de verplichting tot bijmengen plus het 
extra leveren van 15% groen gas.

Het percentage van 15% is exclusief de eventuele wettelijke 
bijmengverplichting. Als de wettelijke bijmengverplichting in werking 
treedt, dan geldt vanuit UWV nog steeds een aanvullende 15% bio-
/groengas. Effectief komt UWV dan dus op een hoger percentage aan bio-
/groengas uit.

10 2-jun-25 10.3 leveringsovk: 
aansprakelijkheid

Directe schade in de zin van artikel 10 lid 1 en 2 is beperkt tot een bedrag 
van € 1.000.000 (één miljoen euro) per gebeurtenis met een maximum 
van € 2.000.000 (twee miljoen euro) per contractjaar. Samenhangende 
gebeurtenissen worden daarbij aangemerkt als één gebeurtenis. 

Opdrachtnemer vindt deze bedragen onevenredig hoog ten opzichte van 
het uitgevraagde contractvolume en zou deze graag aanpassen naar 
500.000 EUR per gebeurtenis en 1.500.000 EUR maximaal per jaar.

Gaat Opdrachtgever hiermee akkoord?

Akkoord. De tekst van artikel 10.3 zal dan als volgt komen te luiden: 
"Directe schade in de zin van artikel 10 lid 1 en 2 is beperkt tot een 
bedrag van € 500.000 (vijfhonderdduizend euro) per gebeurtenis met een 
maximum van € 1.500.000 (één miljoen en vijfhonderdduizend euro) per 
contractjaar. Samenhangende gebeurtenissen worden daarbij aangemerkt 
als één gebeurtenis."  

11 2-jun-25 Algemene voorwaarden Kan Opdrachtgever de Algemene Voorwaarden van Opdrachtnemer 
toevoegen als laatste in rangorde voor het afdekken van alle zaken die 
energie(markt) gerelateerd zijn en buiten de afspraken zoals gemaakt in 
deze aanbestedingsstukken vallen?

In de concept raamovereenkomst (bijlage 2) is in artikel 1.2 de rangorde 
van de documenten opgenomen. De Algemene leveringsvoorwaarden van 
de opdrachtnemer zijn daar al als laatste in de rangorde opgenomen. Zie 
ook het Beschrijvend document op pagina 2 in de laatste alinea over de 
Algemene leveringsvoorwaarden van opdrachtnemer.

12 2-jun-25 Nota van Inlichtingen Opdrachtnemer vraagt of er tweede nota van inlichtingen ook nieuwe 
vragen gesteld mogen worden, naast eventuele verdiepingsvragen?

Het is namelijk momenteel uitzonderlijk druk met 
aanvragen/aanbestedingen en Opdrachtnemer wil er zeker van zijn dat er 
voldoende ruimte is om bij het opnieuw doornemen van de stukken de 
juiste en alle vragen te stellen.

In de planning van deze Aanbesteding is geen rekening gehouden met 
nieuwe vragen in de tweede vragenronde. U mag evenwel nieuwe vragen 
indienen, maar u kunt daarover dan geen verdiepingsvragen meer stellen.

13 2-jun-25 Financiële Afspraken / 
Pagina 6

Leverancier hanteert een aparte mid-ask spread voor zowel gas als en 
elctriciteit en levert hiervoor een tabel aan met de betreffende spreads. Is 
het akkoord om deze apart toe te voegren in een tabel en / of bestand? 

De mid-ask spread is voor Opdrachtgever niet interessant. UWV verwacht 
dat dit verwerkt zal worden c.q. is in de defintieve prijzen die 
Opdrachtnemer aan Opdrachtgever communiceert.
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14 2-jun-25 Beschrijvend Document 
/ Pagina 8

Leverancier hanteert voor zowel het Groen Gas als de GSVERs in dit geval 
een vast volume i.v.m. de aangegeven percentages. Op het moment van 
contracteren worden de percentages omgezet in volumes op basis van het 
contractvolume en worden deze vaste volumes ingekocht voor de 
afgesproken prijs. Deze zullen dus niet naar verbruik zijn. Is dit akkoord? 
Let wel: AD is vrij om op een later moment apart eventueel aanvullende 
volumes extra te contracteren voor een op dat moment te bepalen prijs.

De Opdrachtgever geeft er de voorkeur aan om de Garanties van 
Oorsprong en de Gold Standard Carbon Credits naar verbruik aan te 
schaffen. Als het voor de Inschrijver onmogelijk is om deze flexibliteit te 
bieden, dan is Opdrachtgever er akkoord mee om het aantal in te kopen 
Garanties van Oorsprong en Gold Standard Carbon Credits bij aanvang 
van de Inkoopperiode tegelijkertijd met het in te kopen volume met de 
Opdrachtnemer af te spreken.

15 2-jun-25 PvE / Pagina 1 / I.6 AD heeft toegang tot online platformen waarin Leverancier deze 
genoemde gegevens ter beschikking stelt. Leverancier zal deze ook niet 
actief delen met AD. AD dient zelf deze gegevens op te vragen op het 
platform. Is dit akkoord?

Akkoord.

16 2-jun-25 PvE / Pagina 1 / I.7 Leverancier zal op het online platform een certificaat uploaden waarin de 
afgeboekte certificaten zichtbaar gemaakt zullen zijn. Deze zal definitief 
zijn wanneer de laatste facturen over december verwerkt zijn. Leverancier 
verwerkt dit zo spoedig als mogelijk, maar kan niet garanderen dat de 
15e werkdag in januari gehaald wordt. Is het akkoord dat deze deadline 
niet gehanteerd wordt?

Zie het antwoord op vraag 8.

17 2-jun-25 Algemeen Mag Leverancier in NVI ronde 2 nieuwe vragen stellen? Zie het antwoord op vraag 12.
18 2-jun-25 Algemeen Zou in verband met geldigheid van de prijzen van Leverancier, de 

voorlopige gunning naar 16 juli 2025 voor 15:00 worden verplaatst?
Niet akkoord. UWV kan de mededeling van de voorlopige gunning niet 
eerder doen dan is aangegeven in planning in het Beschrijvend document.
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19 2-jun-25 Algemeen "Gaan jullie akkoord met de volgende clausule over de 
Bijmengverplichting en de ETS2 regeling?

De Contractprijs is exclusief netbeheer, heffingen, belastingen en kosten 
die voortvloeien uit eventuele andere verplichtingen opgelegd door de 
overheid 
Bovenop uw contractprijs brengen wij u energiebelasting, opslag 
duurzame energie en btw in rekening. Ook eventuele toekomstige nieuwe 
heffingen en belastingen zullen wij aan u in rekening brengen. Indien 
sprake is van kosten die voortvloeien uit (toekomstige) verplichtingen die 
de overheid oplegt aan de Afnemer of Leverancier, zoals bijvoorbeeld de 
toekomstige bijmengverplichting groen gas (zie “Bijmengverplichting 
groen gas”) en de ETS-2 regeling (zie “ETS-2"") kunnen wij de kosten 
daarvan ook aan u doorberekenen. Voor het leveren aan een 
Kleinverbruiksaansluiting brengen wij u ook de kosten voor netbeheer in 
rekening.

ETS-2
ETS-2 introduceert een tweede handelsemissiesysteem voor de 
broeikasgasemissies van de brandstoffen in de gebouwde omgeving, het 
wegvervoer, en overige sectoren zoals de industrie en overige nog door 
de overheid te bepalen eindgebruiksectoren (opt-in mogelijkheid). De 
start van de veiling en handel in emissierechten is voorzien in 2027. 
Leverancier is vanaf de start van ETS-2 gerechtigd om de kosten voor 
deelname aan ETS-2, zoals, maar niet beperkt tot de prijs van een ETS-2 
emissierecht, aan de Afnemer door te berekenen. De prijs van een ETS-2 
emissierechtrecht is variabel, aangezien de prijs afhankelijk is van 
marktontwikkelingen. Het recht om kosten voor deelname aan ETS-2 door 
te berekenen geldt uiteraard alleen voor zover de ETS-2 regeling van 
toepassing is."

Zie het antwoord op vraag 2.

20 2-jun-25 Algemeen "In het kader van de Bijmengverplichting, ETS-2 en andere wijzigingen in 
wet- en regelgeving heeft Gegadigde het volgende probleem. Het is een 
feit dat de invoering van deze regelingen tot meerkosten leidt voor 
Opdrachtnemer, welke momenteel niet zijn of kunnen worden 
ingecalculeerd. Bovendien is niet duidelijk of de genoemde regelingen 
(Bijmengverplichting, ETS-2 en eventuele toekomstige regelingen) door 
Leverancier moeten worden doorgelegd als een heffing (vergelijkbaar met 
een belasting) bij de eindgebruiker, dan wel als kosten bij Leverancier 
belanden om vervolgens door te rekenen richting Opdrachtgever.

Kan de Aanbestedende Dienst bevestigen dat Leverancier hoe dan ook 
deze kosten mag doorberekenen aan Opdrachtgever?"

Zie het antwoord op vraag 2.

21 2-jun-25 MVO Gedragscode Leverancier tekent geen gedragscodes van anderen, maar hanteert haar 
eigen vergevordere gedragscode ten aanzien van Levaranciers en 
Afnemers. Deze kan desgewenst gedeeld worden met AD,

Gaat AD hiermee akkoord ?

Niet akkoord. De gedragscode van UWV is niet ongebruikelijk of 
buitensporig zwaar en daarom gaat UWV er vanuit dat Inschrijvers aan 
deze gedragscode kunnen voldoen.
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22 2-jun-25 Algemeen Opdrachtnemer heeft door enorme drukte niet de tijd gehad om alle 
aanbestedingsdocumenten te beoordelen, gaat opdrachtgever akkoord om 
deze vragen in de tweede vragen ronde te stellen?

Zie het antwoord op vraag 12.

23 2-jun-25 Beschrijvend document 
levering elektriciteit en 
gas v1.01 
RLA.2025.0584 / 
Planning / pagina 12

In zowel het beschrijvend document als de raamovereenkomst staat 
startdatum 1-9-2025 vermeld. Indien de levering van elektra en gas op 1-
9-2025  dient te starten, kan de opdrachtnemer enkel een vaste prijs 
aanbieden voor de periode 1-9-2025 t/tm 31-12-2025. Vervolgens kan er 
voor de leveringsjaren 2026 en 2027 een klikproduct worden aangeboden. 
Staat de opdrachtgever hiervoor open? 

De levering van elektriciteit en gas start op 1 januari 2026. Uw vraag c.q. 
situatie is derhalve niet aan de orde. Zie onder andere in de concept 
raamovereenkomst artikel 1.2, het Beschrijvend document pagina 1 en in 
het PVE.

24 2-jun-25 Bijlage 1 - Programma 
van Eisen levering 
elektriciteit en gas v1.0 
/ I.2 / pagina 1

Opdrachtnemer hanteert een volume- en mutatiebandbreedte aan van 
10%. Gaat de opdrachtgever hiermee akoord?

Niet akkoord. Gezien de relatief geringe volumes heeft Opdrachtgever een 
grotere bandbreedte nodig om met de jaarlijkse voorspellingen binnen de 
afgesproken bandbreedtes te blijven.

25 2-jun-25 Bijlage 1 - Programma 
van Eisen levering 
elektriciteit en gas v1.0 
/ I.7 / pagina 1

Kan de opdrachtgever aangeven waarvoor deze jaarlijks rapportage dient? 
Beschikt de opdrachtnemer over een VertiCer account?

UWV heeft geen VertiCer account en is van mening dat dit voor UWV geen 
toegevoegde waarde oplevert ten opzichte van de gevraagde jaarlijkse 
verklaring. De gevraagde verklaringen heeft UWV nodig als 
bewijsmateriaal voor de MVOI-prestatieladder(s).

26 2-jun-25 Bijlage 1 - Programma 
van Eisen levering 
elektriciteit en gas v1.0 
/ I.8 / pagina 2

De opdrachtnemer stelt een online omgeving beschikbaar waarin deze 
informatie gedeeld wordt. Is dat voldoende?

Dat is voldoende.

27 2-jun-25 Bijlage 1 - Programma 
van Eisen levering 
elektriciteit en gas v1.0 
/ J.5 / pagina 2

De opdrachtnemer biedt enkel de mogelijkheid om op OTC in te kopen. 
Gaat de opdrachtgever hiermee akkoord?

Dat is akkoord.

28 2-jun-25 Bijlage 1 - Programma 
van Eisen levering 
elektriciteit en gas v1.0 
/ J.6 / pagina 2

De opdrachtnemer biedt enkel de mogelijkheid om op OTC in te kopen. 
Gaat de opdrachtgever hiermee akkoord?

Zie het antwoord op vraag 27.

29 2-jun-25 Bijlage 1 - Programma 
van Eisen levering 
elektriciteit en gas v1.0 
/ J.8 / pagina 2

De opdrachtnemer biedt de opdrachtgever de mogelijkheid om zelfstandig 
te fixeren. De opdrachtnemer houdt een eigen handelskalender aan. 

Niet akkoord. De Opdrachtnemer moet de acties om te fixeren uitvoeren. 
Zie eisen J.5 en J.6 in het PVE. De Opdrachtgever wil deze acties/taken 
niet binnen UWV beleggen vanwege het ontbreken van de daarvoor 
benodigde kennis en vaardigheden.

30 2-jun-25 Bijlage 1 - Programma 
van Eisen levering 
elektriciteit en gas v1.0 
/ J.11 / pagina 3

Opdrachtnemer hanteert een volume- en mutatiebandbreedte aan van 
maximaal 10%. Gaat de opdrachtgever hiermee akoord?

Niet akkoord; zie ook het antwoord op vraag 24.

31 2-jun-25 Bijlage 1 - Programma 
van Eisen levering 
elektriciteit en gas v1.0 
/ J.11 / pagina 3

Waar staat de afkorting DFA voor? DFA is de afkorting voor het Dossier Financiële Afspraken en dit is Bijlage 
2-II bij het Beschrijvend document.

32 2-jun-25 Bijlage 1 - Programma 
van Eisen levering 
elektriciteit en gas v1.0 
/ J.12 / pagina 3

Opdrachtnemer hanteert een volume- en mutatiebandbreedte aan van 
maximaal 10%. Gaat opdrachtgever hiermee akoord?

Niet akkoord; zie ook het antwoord op vraag 24.
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33 2-jun-25 Bijlage 1 - Programma 
van Eisen levering 
elektriciteit en gas v1.0 
/ J.12 / pagina 3

De opdrachtnemer houdt bij een volumebandbreedte van 10% 
onderstaande verrekenmethodes aan. Gaat de opdrachtgever hiermee 
akkoord? Zo niet graag uitgebreide motivatie.

De berekening van de kosten bij een overschrijding is als volgt:
gerealiseerd lever volume boven de bandbreedte * (110% van de 
rekenprijs -/- contractprijs)
Indien de rekenprijs lager ligt dan de contractprijs, dan wordt de 
rekenprijs in bovenstaande 
berekening gelijk gesteld aan de contractprijs.

De berekening van de kosten bij een onderschrijding is als volgt:
niet gerealiseerd volume lever onder de bandbreedte * (contractprijs -/- 
90% van de
rekenprijs)
Indien de rekenprijs hoger ligt dan de contractprijs, dan wordt de 
rekenprijs in bovenstaande 
berekening gelijk gesteld aan de contractprijs.

Rekenprijs = Bij het berekenen van de kosten voor over- en 
onderschrijding van bandbreedte wordt een 
rekenprijs gehanteerd. Voor elektriciteit is dit de uurgewogen EPEX SPOT 
en voor gas is dit de 
daggewogen TTF DAH LEBA. Voorts worden bij elektriciteit de kosten van 
over- of onderschrijding 
van de bandbreedte afzonderlijk tegen het tarief tijdens piekuren en 
daluren berekend.

Opdrachtgever begrijpt dat er buiten de gevraagde bandbreedte van 15% 
een verrekenmethode afgesproken moet worden. In het antwoord op 
vraag 5 leest u de verrekenmethode die Opdrachtgever voorstelt te 
hanteren.
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34 2-jun-25 Bijlage 1 - Programma 
van Eisen levering 
elektriciteit en gas v1.0 
/ J.12 / pagina 3

De opdrachtnemer houdt bij een volumebandbreedte van 10% 
onderstaande verrekenmethodes aan. Gaat de opdrachtgever hiermee 
akkoord? Zo niet graag uitgebreide motivatie.

De berekening van de kosten bij een overschrijding bij een klikproduct is 
als volgt:
ingekocht lever volume van de SJV(‘s) gerekend over de resterende 
contractduur * (110% van
de rekenprijs -/- de contractprijs)
Indien de rekenprijs lager ligt dan de contractprijs, dan wordt de 
rekenprijs in bovenstaande 
berekening gelijk gesteld aan de contractprijs.

De berekening van de kosten bij een onderschrijding is als volgt:
De berekening van de kosten voor de klant is als volgt:
verwijderd lever volume van de CJV(‘s) gerekend over de resterende 
contractduur *
(contractprijs -/- 90% van de rekenprijs)
Indien de rekenprijs hoger ligt dan de contractprijs, dan wordt de 
rekenprijs in bovenstaande 
berekening gelijk gesteld aan de contractprijs.

SJV = SJV staat voor Standaard Jaar Verbruik. Het SJV is het verwachte 
jaarverbruik elektriciteit en/of 
gas op een aansluiting in een standaard jaar. Een standaard jaar is een 
jaar met gemiddelde 
klimaatomstandigheden.

CJV = CJV staat voor Contract Jaar Volume. Het CJV is het 
gecontracteerde volume per jaar voor 
elektriciteit en/of gas op een aansluiting zoals vermeld in de 
overeenkomst.

Rekenprijs = Bij het berekenen van de kosten voor over- en 
onderschrijding van bandbreedte wordt een 
rekenprijs gehanteerd. Voor elektriciteit is dit de uurgewogen EPEX SPOT 

i dit d

Zie het antwoord op vraag 33.

35 2-jun-25 Bijlage 1 - Programma 
van Eisen levering 
elektriciteit en gas v1.0 
/ D.5 / pagina 4

Kan de opdrachtgever nader toelichten waarom er voor 2 groenproducten 
wordt gekozen? Het is voor de opdrachtnemer onmogelijk om de 
facturatie aan te passen als de verhouding gewijzigd moet worden. 
Opdrachtnemer stelt voor om voor 1 groenproduct te kiezen.

Niet akkoord om te kiezen voor één groenproduct. De keuze voor twee 
'groenproducten' heeft te maken met de door UWV te behalen 
doelstellingen op de MVOI prestatieladder(s). Derhalve wenst 
Opdrachtgever dat de levering van gas voor 15% uit bio-/groen gas 
bestaat en voor 85% uit grijs gas. 

36 23-jun-25 Beschrijvend document 
/ Pagina 2

In het beschrijvend document (pagina 2) zijn indicatieve jaarvolumes 
opgenomen met een bijbehorende bandbreedte. Voor een correcte 
inschatting van risico’s, prijsstelling en leveringsvoorbereiding is het 
essentieel dat deze volumes, inclusief de genoemde bandbreedte, worden 
vastgelegd in de overeenkomst. Wij verzoeken u daarom deze volume-
afspraken expliciet als contractuele bepaling op te nemen in de 
conceptovereenkomst. Kan de opdrachtgever bevestigen dat dit zal 
worden verwerkt?

Niet akkoord. 
De indicatieve jaarvolumes zijn en blijven schattingen, waardoor het geen 
toegevoegde waarde heeft om ze op te nemen in de Raamovereenkomst. 
De bandbreedte is naast in het Beschrijvend document ook opgenomen in 
het PVE en DFA, dit zijn bijlagen bij de Raamovereenkomst en maken 
daardoor al onderdeel uit van de Raamovereenkomst (o.a. via artikel 
1.2).   
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37 23-jun-25 Bijlage 1 - Programma 
van Eisen Levering 
electriciteit en gas v1.0 
/ I.9 / Pagina 2

Kan de opdrachtgever voorbeelden benoemen? Nee, Opdrachtgever heeft momenteel geen voorbeeld(en) in gedachte. 
Dat sluit echter niet uit dat gedurende de looptijd van de 
Raamovereenkomst eventuele wensen tot verrijking gestalte kunnen 
krijgen.

38 23-jun-25 Bijlage 1 - Programma 
van Eisen Levering 
electriciteit en gas v1.0 
/ J.4 / Pagina 2

Verwacht de opdrachtgever hier nog veel veranderingen in? De Opdrachtgever voorziet op dit moment geen wijzigingen, maar kan 
geen toezeggingen doen over de toekomst. 

39 23-jun-25 Bijlage 1 - Programma 
van Eisen Levering 
electriciteit en gas v1.0 
/ J.9 / Pagina 3

In de aanbestedingsdocumenten wordt is er geen over teruglevering en 
bijbehorende terugleverprijzen. Opdrachtnemer stelt graag voor om het 
volgende artikel toe voegen. Gaat de opdrachtnemer hiermee akkoord? 
Indien niet akoord graag uitgebreide motivatie en een tegenvoorstel.

Indien er sprake is van teruglevering, dan ontvangt de opdrachtgever 
voor de teruggeleverde energie, inclusief de bijbehorende GVO, voor de 
zonPV panelen die ten tijde van het sluiten van de Overeenkomst bekend 
zijn, een terugleververgoeding die gelijk is aan de leveringsprijs van het 
desbetreffende leveringsjaar. Indien opdrachtgever gedurende de 
contractperiode zonPV panelen toevoegt, is de opdrachtgever verplicht om 
dit kenbaar te maken zodat er aanvullende (prijs)afspraken kunnen 
worden gemaakt.

Zie het eerdere antwoord bij vraag 4. Opdrachtgever gaat niet akkoord 
met de afspraak dat eventuele nieuwe zonnepanelen aanleiding zouden 
kunnen geven om aanvullende prijsafspraken te maken.

40 23-jun-25 Bijlage 1 - Programma 
van Eisen Levering 
electriciteit en gas v1.0 
/ J.11 / Pagina 3

De opdrachtnemer kan een maximale bandbreedte van 10% aanbieden. 
Bij een GVO bandbreedte van 10% stelt de opdrachtnemer onderstaande 
verrekenmethodes voor. Gaat de opdrachtgever hiermee akkoord? Zo niet 
graag uitgebreide motivatie en een concreet tegenvoorstel.

De berekening van de kosten bij een overschrijding is als volgt:
gerealiseerd lever volume boven de bandbreedte * (110% van de 
rekenprijs GvO -/- contractprijs GvO)
Indien de rekenprijs GvO lager ligt dan de contractprijs GvO, dan wordt 
de rekenprijs in bovenstaande berekening gelijk gesteld aan de 
contractprijs.

De berekening van de kosten bij een onderschrijding is als volgt:
niet gerealiseerd volume lever onder de bandbreedte * (contractprijs GvO 
-/- 90% van de rekenprijs GvO)
Indien de rekenprijs GvO hoger ligt dan de contractprijs GvO, dan wordt 
de rekenprijs in bovenstaande berekening gelijk gesteld aan de 
contractprijs.

Rekenprijs GvO = Bij het berekenen van de kosten voor over- en 
onderschrijding van bandbreedte wordt een rekenprijs gehanteerd. Voor 
GvO is dit het gemiddelde van (tot maximaal) 3 marktquotes die Eneco 
(Energy Trade) zal opvragen in januari direct volgend op het voorgaande 
l d b db d d d l h d

Opdrachtgever is akkoord met een maximale bandbreedte van 10%. Voor 
het verrekenen van de over- of onderschrijding van gas of elektriciteit zie 
het antwoord op vraag 5. Zie nummer J.12 in het programma van eisen 
voor wat betreft de verrekening van de Garanties van Oorsprong en/of de 
Gold Standard Carbon Credits. Opdrachtgever wil vanwege de volatiliteit 
van de huidige marktomstandigheden niet op voorhand 
verrekenmethodes vastleggen.

41 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.0 

Kan de opdrachtgever het KVK-nummer delen die dat ook toevoegen aan 
de overeenkomst?

Ja, dat is akkoord. Het KVK-nummer: 34360247 zal toegevoegd worden. 
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42 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.0 
/ ETS-2 en 
bijmenverplichting 
groengas

Kan opdrachtgever akkoord gaan met een toevoeging van een artikel met 
betrekking tot bijmengverplichting groengas en ETS-2, namelijk”  
Wanneer de verplichting om emissierechten aan te schaffen onder het 
Europese Emissiehandelssysteem 2 (ETS-2) op Ínschrijver onder het ETS-
2 van toepassing wordt, en/of de jaarververplichting groengas 
(bijmengverplichting) onder Nederlandse wet- en regelgeving op 
Ínschrijver van toepassing wordt, waardoor Ínschrijver in de betreffende 
leveringsperiode (aanvullende) emissierechten of (aanvullende) garanties 
van oorsprong of groengaseenheden moet bijkopen, zal opdrachtnemer 
deze certificaten, garantie van oorsprong of groengaseenheden bijkopen 
en heeft opdrachtnemer het recht om kosten daarvoor aan de Klant door 
te rekenen, wat kan resulteren in een prijsverhoging gedurende de 
betreffende leveringsperiode.

Indien dit voorstel niet wordt geaccepteerd, ziet opdrachtnemer mogelijk 
af van deelname.

UWV heeft de eerder toegevoegde tekst uit het antwoord op vraag 2 
aangepast, zodat de afgesproken tarieven voor gas verhoogd kunnen 
worden en niet slechts beperkt zijn tot de mogelijkheid tot het verhogen 
van het leveringstarief van gas.
"Partijen komen overeen dat Opdrachtnemer het recht heeft om de 
afgesproken tarieven voor gas (bijlage C) te verhogen vanaf het moment 
waarop voor Opdrachtnemer (i) de wettelijke bijmengverplichting groen 
gas (hierna te noemen: BMV) van kracht wordt en/of (ii) de wettelijke 
verplichtingen van het emissiehandelssysteem voor de CO2-emissies van 
de gebouwde omgeving, transport en overige sectoren (hierna te 
noemen: ETS-2) van kracht worden. Vanaf dat moment zal 
Opdrachtnemer de afgesproken tarieven voor gas verhogen met de 
daadwerkelijke kosten voor de BMV respectievelijk ETS-2. Deze 
daadwerkelijke kosten zullen door Opdrachtnemer inzichtelijk gemaakt 
worden voor Opdrachtgever. Deze tariefswijziging wordt ten minste twee 
maanden voorafgaand aan de wijzigingsdatum Schriftelijk door 
Opdrachtnemer aan Opdrachtgever gemeld."

43 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.0 
/ Illiquiditeit

Kan opdrachtgever akkoord gaan met een toevoeging van een artikel met 
betrekking tot marktomstandigheden, namelijk ”Indien 
marktomstandigheden, waaronder politieke onrust en oliecrisis, ervoor 
zorgen dat er een zeer illiquide markt ontstaat, dan is opdrachtnemer elk 
moment gerechtigd om kliktransacties te beperken en/of op te schorten. 
De beperking en/of opschorting gaat in op het moment waarop 
opdrachtnemer hierover een e-mail aan de opdrachtgever stuurt, dan wel 
op de datum of het tijdstip vermeld in een e-mailbericht. Wanneer 
opdrachtnemer hiertoe overgaat is zij niet aansprakelijk voor eventueel 
hieruit voortvloeiende schade van de opdrachtnemer. Bij het nemen van 
deze beslissing zal Ínschrijver altijd het belang van de opdrachtnemer 
meewegen, zodat de schade altijd gemitigeerd blijft".  De duur is 
afhankelijk van hoelang de markt dicht blijft. Daar heeft de 
opdrachtnemer geen invloed op. 

Indien de opdrachtgever hiermee niet akkoord gaat, ziet opdrachtnemer 
mogelijk af van inschrijving. In dat geval wordt verzocht een concreet en 

b l d

Niet akkoord, ondanks eventuele ongunstige marktomstandigheden wil 
UWV toch de mogelijkheid hebben om de tarieven vast te kunnen klikken 
op het door haar gewenste moment. 

44 23-jun-25 Bijlage 2-II DFA / 
Pagina 3

Opdrachtnemer biedt op de factuur twee vrij invulbare velden 
(‘Klantkenmerk’ en ‘Locatie-informatie’) waarin door de opdrachtgever 
gewenste referenties, zoals een inkoopnummer, kunnen worden 
opgenomen. Voldoet dit aan de wensen van de opdrachtgever?

Opdrachtnemer dient te voldoen aan de factuureisen opgenomen onder 
5.2 in de DFA. UWV kan niet beoordelen of u met de twee vrij invulbare 
velden kunt voldoen aan de factuureisen. Het lijkt er op dat twee 
invulbare velden niet voldoende is. 

45 23-jun-25 Bijlage 2-II DFA / 3.1.7 
/ Pagina 5

Eenzijdig verrekenen van openstaande posten is niet wenselijk. 
Opdrachtnamer stelt voor om vooraf contact te hebben hierover. Graag 
opdrachtgever hiermee akkoord.

UWV kan akkoord gaan met vooraf contact over het eenzijdig verrekenen 
van openstaande posten. Dit betekent echter niet dat UWV toestemming 
nodig heeft van Opdrachtnemer voor het eenzijdig verrekenen. 

46 23-jun-25 Bijlage 2-II DFA / 3.4 / 
Pagina 7

Opdrachtnemer kan niet akkoord gaan met deze manier van indexeren 
van toeslagen. Er is geen relatie tussen de CBS-prijsindex en een 
marktconforme hoogte van de opslagen. Indien deze wijze van indexatie 
als eis wordt gehandhaafd, zal opdrachtnemer zich niet inschrijven.

In artikel 3.4 van de DFA staat dat indexatie met wederzijdse instemming 
kan worden toegepast. Als Opdrachtnemer daarvan geen gebruik wenst te 
maken, dan is dat dus geen verplichting. Behoudens een eventuele CBS-
indexatie (en art. 2.163c Aanbestedingswet) is het niet toegestaan om de 
afgesproken tarieven (waaronder de opslagen) te verhogen. In de 
Raamovereenkomst is in artikel 2.2 vastgelegd dat verlenging alleen met 
wederzijdse instemming kan plaatsvinden. Als het voor Opdrachtnemer 
niet mogelijk is tegen de al afgesproken tarieven te verlengen, dan zal er 
dus ook geen verlenging tot stand komen.
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47 23-jun-25 Bijlage C Waar kan de opdrachtnemer aangeven dat er enkel leveranciersquotes 
wordt aangeboden geen ICE ENDEX?

De winnende Inschrijver mag dit na gunning melden aan UWV.

48 23-jun-25 NVI 1 vraag 35 De opdrachtgever vraagt om een vergroening van gas met een vaste 
verhouding van 15% Bio-/groengas en 85% CO₂-gecompenseerd gas. 
Binnen het huidige facturatie- en systeemlandschap van de 
opdrachtnemer is het niet mogelijk om procentuele vergroening met twee 
verschillende producten gelijktijdig te verwerken. Wordt één van 
onderstaande alternatieven als passend beschouwd?

1. Volledige vergroening middels 100% CO₂-gecompenseerd gas, waarbij 
via de wettelijke bijmengverplichting automatisch een (variabel) aandeel 
groengas wordt geleverd.
2. Facturatie op basis van 100% CO₂-gecompenseerd gas gedurende het 
leveringsjaar, met een eenmalige correctiefactuur achteraf, op basis van 
het werkelijk verbruik, om het aandeel Bio-/groengas separaat te 
verrekenen.

Indien geen van beide alternatieven passend wordt geacht, graag 
toelichten waarom niet en aangeven welk uitvoerbaar alternatief de 
voorkeur heeft.

De door Inschrijver voorgestelde alternatieven zijn voor Opdrachtgever 
niet werkbaar. Het eerste alternatief via de bijmengverplichting leidt 
hoogst waarschijnlijk tot een percentage aan bio-/groengas dat minder is 
dan de gevraagde 15%. Alternatief twee met correctiefacturen achteraf is 
niet gewenst vanwege de administratieve lasten en risico's.  
Opdrachtgever biedt het alternatief aan zoals is aangeboden in het 
antwoord op vraag 1, waarbij enkele aansluitpunten 100% bio-/groengas 
geleverd krijgen en de overige aansluitpunten 100% CO2-gecompenseerd 
grijs gas.

49 23-jun-25 NVI 1 vraag 24 Opdrachtnemer kan gezien de risico's hier niet akkoord mee gaan. 
Opdrachtnemer hanteert maximale volume- en mutatiebandreedte van 
10%. Om opdrachtgever hierin toch zo goed mogelijk te faciliteren, biedt 
opdrachtnemer de mogelijkheid tot volumemanagement voorafgaand aan 
de start van het leveringsjaar, waarbij het contractvolume, mits nog niet 
volledig ingekocht, in overleg kan worden aangepast. De volume- en 
mutatiebandbreedte van 10% geldt dan over de geactualiseerde 
contractvolumes.

Indien de voorgestelde werkwijze niet wordt geaccepteerd, ziet 
iopdrachtnemer zich genoodzaakt om inschrijving onder deze 
voorwaarden te heroverwegen. In dat geval verzoekt opdrachtnemer om 
een concreet, werkbaar tegenvoorstel waarbij de risicoverdeling voor 
beide partijen in balans is.

UWV blijft bij de door haar voorgestelde werkwijze: uiterlijk 1 maand voor 
de start van de Inkoopperiode geeft Opdrachtgever de raming van het 
volume voor het daaropvolgende kalenderjaar door aan Opdrachtgever. 
Die raming is het uitgangspunt voor het bepalen van een eventuele over- 
of onderschrijding. 
Opdrachtgever is wel akkoord met een bandbreedte van 10%. Zie ook het 
antwoord op vraag 40.

50 23-jun-25 NVI 1 vraag 25 Is een groencertificaat opgemaakt door de opdrachtnemer waarop het 
aantal afgenomen GVO's vermeld staat wel voldoende? 

Ja, dat is voor Opdrachtgever voldoende.

51 23-jun-25 NVI 1 vraag 27 Kan de opdrachtgever ervoor zorgen dat het op Prijsopgaveformulier 
(bijlage C) dit kan worden geselecteerd?

De winnende Inschrijver mag dit na gunning melden aan UWV.
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52 23-jun-25 NVI 1 vraag 30 en 32 Opdrachtnemer kan gezien de risico's hier niet akkoord mee gaan. 
Opdrachtnemer hanteert maximale volume- en mutatiebandreedtee van 
10%. Om opdrachtgever hierin toch zo goed mogelijk te faciliteren, biedt 
opdrachtnemer de mogelijkheid tot volumemanagement voorafgaand aan 
de start van het leveringsjaar, waarbij het contractvolume, mits nog niet 
volledig ingekocht, in overleg kan worden aangepast. De volume- en 
mutatiebandbreedte van 10% geldt dan over de geactualiseerde 
contractvolumes.

Indien de voorgestelde werkwijze niet wordt geaccepteerd, ziet 
iopdrachtnemer zich genoodzaakt om inschrijving onder deze 
voorwaarden te heroverwegen. In dat geval verzoekt opdrachtnemer om 
een concreet, werkbaar tegenvoorstel waarbij de risicoverdeling voor 
beide partijen in balans is.

Zie het antwoord op vraag 49.

53 23-jun-25 NVI 1 vraag 33 In het antwoord op vraag 5 wordt uitsluitend ingegaan op de 
verrekenmethodiek in het geval van een resell-situatie. Opdrachtnemer 
verzoekt de opdrachtgever om de eerder voorgestelde 
verrekenmethodieken met betrekking tot bij- en verkopen van volumes 
nogmaals in overweging te nemen.

Indien de opdrachtgever deze methodiek niet wil hanteren, verzoekt 
opdrachtnemer om een concreet en werkbaar tegenvoorstel te doen voor 
hoe met volumeafwijkingen buiten de bandbreedte dient te worden 
omgegaan.

Opdrachtgever wil gezien de volatiliteit van de huidige 
marktomstandigheden op dit moment geen verdere aanvulling doen op 
het antwoord op vraag 5 en verwijst verder naar eisnummer J.12 in het 
PvE.

54 23-jun-25 NVI 1 vraag 34 Ook hier geldt hetzelfde als bij antwoor op vraag 33. Opdrachtnemer 
verzoekt de opdrachtgever om de eerder voorgestelde 
verrekenmethodieken met betrekking tot bij- en verkopen van volumes 
nogmaals in overweging te nemen.

Zie het antwoord op vraag 53.

55 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

1.1 Toevoeging: Levering vindt plaats met dien verstande dat de 
beschikbaarheid van Garanties van Oorsprong en CO₂-certificaten 
afhankelijk is van marktomstandigheden. Opdrachtnemer zal zich 
inspannen te leveren conform opdracht, maar kan geen absolute 
resultaatverplichting garanderen voor zover deze afhankelijk is van 
derden of wet- en regelgeving.

Ondernemer stelt bij vraagnummers 55 t/m 77 geen vra(a)g(en) over de 
concept raamovereenkomst. Er is slechts een artikellidnummer met tekst 
opgenomen. Bij navraag heeft de ondernemer aangegeven dat dit 
tekstvoorstellen zijn. Bij deze tekstvoorstellen ontbreekt echter een 
toelichting op of motivatie over het tekstvoorstel. UWV kan daarom de 
tekstvoorstellen niet beoordelen of overnemen. Aanvullend wil UWV nog 
opmerken dat als zij wel de tekstvoorstellen zou kunnen beoordelen, zij 
op grond van het aanbestedingsrecht (o.a. het gelijkheidsbeginsel) maar 
beperkt de aanbestedingsdocumenten waaronder de concept 
raamovereenkomst mag aanpassen. Hierdoor zou het niet mogelijk zijn 
om een dusdanig grote hoeveelheid wijzigingen door te voeren, als UWV 
hier al inhoudelijk mee zou willen instemmen. De genoemde artikelleden 
in de concept raamovereenkomst worden derhalve niet aangepast.

56 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

1.3 Opdrachtnemer garandeert alleen dat diensten aan de 
overeengekomen eisen voldoen voor zover redelijk binnen de kaders van 
marktontwikkelingen, en onvoorziene wet- of regelgeving geen 
belemmering vormen.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.

57 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

1.4 Indien en zodra Opdrachtgever daadwerkelijk een bestelling plaatst, 
ontstaat er voor Opdrachtnemer verplichting tot levering; zonder 
bestelling kan Opdrachtnemer geen aanspraak maken op minimale 
afnamen, volumes, of vergoedingen.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.
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58 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

2.1 Looptijd blijft zoals overeengekomen. Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.

59 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

2.2 Verlenging geschiedt bij voorkeur onder gelijkblijvende voorwaarden, 
tenzij markt- of wetgeving dit onmogelijk maken; partijen treden dan 
tijdig in overleg over aangepaste voorwaarden.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.

60 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

2.4 Bestellingen die de contractsdatum overschrijden, blijven onder oude 
voorwaarden vallen tot afronding, tenzij er een substantiële wijziging in 
wet/markt plaatsvindt die objectief prijsaanpassing noodzakelijk maakt 
(dan prijsaanpassing mogelijk).

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.

61 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

3.1 Opdrachtnemer is gerechtigd nieuwe of gewijzigde overheidslasten, 
wettelijke heffingen, netbeheerkosten of marktconforme prijsstijgingen 
door te berekenen aan Opdrachtgever, na voorafgaande schriftelijke 
kennisgeving.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.

62 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

3.2 Indien DFA en deze overeenkomst in conflict zijn, prevaleert datgene 
wat het meest gunstig uitwerkt voor beide Partijen, tenzij strijdig met 
aanbestedingsrecht of dwingende regelgeving.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.

63 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

4.1 Klachten over de dienstverlening van Opdrachtnemer dienen door 
Opdrachtgever uiterlijk binnen 10 werkdagen na constatering, schriftelijk 
en gemotiveerd te worden gemeld aan de aangewezen contactpersoon 
van Opdrachtnemer. Opdrachtnemer bevestigt binnen 2 werkdagen de 
ontvangst van een klacht aan Opdrachtgever onder vermelding van wie 
en op welke wijze de klacht wordt behandeld. Opdrachtnemer zal zich 
inspannen om iedere klacht binnen 10 werkdagen op te lossen, tenzij de 
aard van de klacht of afhankelijkheid van derden een langere termijn 
rechtvaardigt. In dat geval wordt Opdrachtgever hierover tijdig schriftelijk 
geïnformeerd, onder opgave van de verwachte oplossingstermijn. 
Klachten schorten betalingsverplichtingen van Opdrachtgever niet op.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.

64 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

4.2 Indien een klacht niet binnen de gestelde termijn tot een oplossing 
leidt, vindt escalatie plaats door overleg tussen de daarvoor aangewezen 
vertegenwoordigers van beide Partijen binnen 5 werkdagen na het niet 
oplossen van de klacht. Indien alsnog geen oplossing wordt bereikt, kan 
elk der Partijen het geschil voorleggen aan de directie van de andere 
Partij. Uitsluitend indien na deze escalatierondes géén oplossing is 
bereikt, staat het Partijen vrij het geschil aan de bevoegde rechter voor te 
leggen.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.

65 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

6.4 Niet akkoord met de boete. Beide partijen kunnen in geval van 
schendingen zich wenden tot de rechter.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.

66 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

7. Partijen erkennen de onvoorspelbare, volatiele energiemarkt en 
verplichten zich om bij verlenging of substantiële wijziging tijdig tot 
marktconforme herziening van prijs en contractcondities te komen.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.

67 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

8. Alleen indien sprake is van een onherroepelijke, gerechtelijke 
veroordeling wegens omkoping/belangenverstrengeling, is onmiddellijke 
kosteloze ontbinding mogelijk. Bij vermoedens zal eerst een hoor- en 
wederhoor plaatsvinden.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.

68 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

9.5 Opdrachtnemer heeft het recht dienstverlening te beëindigen, op te 
schorten of te ontbinden – met inachtneming van 1 maand opzegtermijn – 
indien Opdrachtgever ernstig tekortschiet in zijn verplichtingen of na 
faillissement/surseance van UWV.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.
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69 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

9.6 Indien een aanwijzing van de Minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid of gewijzigde regelgeving het noodzakelijk maakt, of 
indien de taken van Opdrachtgever in relevante mate afnemen, is 
Opdrachtgever gerechtigd de Raamovereenkomst schriftelijk te ontbinden. 
Opdrachtnemer heeft in dit geval recht op vergoeding van benodigde en 
aantoonbaar reeds gemaakte of niet te vermijden kosten in verband met 
reeds aangegane verplichtingen tot maximaal het waardeverschil van het 
afgenomen volume tot het einde van het jaar waarin de ontbinding 
plaatsvindt, mits Opdrachtnemer deze kosten binnen twee maanden na 
beëindiging specificeert.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.

70 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

9.7 Indien een derde binnen zes maanden na het sluiten van de 
Raamovereenkomst een gerechtelijke procedure aankondigt of start die 
de gunning aan Opdrachtnemer betwist, dient Opdrachtnemer, op 
schriftelijk verzoek van Opdrachtgever, haar werkzaamheden tijdelijk op 
te schorten. Opdrachtgever vergoedt Opdrachtnemer aantoonbaar 
gemaakte en redelijkerwijs niet te vermijden kosten gedurende de 
opschorting, mits vooraf gespecificeerd en geaccordeerd.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.

71 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

9.8 Indien een rechterlijke uitspraak leidt tot toekenning van de opdracht 
aan een derde, zal Opdrachtnemer op schriftelijk verzoek van 
Opdrachtgever meewerken aan ontbinding van de Raamovereenkomst. 
Opdrachtnemer heeft in dat geval recht op vergoeding van reeds 
gemaakte kosten en verplichtingen, voor zover deze niet reeds door 
uitvoering van de Raamovereenkomst zijn goedgemaakt.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.

72 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

9.9 Opdrachtgever is gerechtigd de Raamovereenkomst geheel of 
gedeeltelijk schriftelijk en met onmiddellijke ingang op te zeggen indien 
de maximale hoeveelheid of waarde, zoals bedoeld in de 
aanbestedingsstukken, is bereikt of op het punt staat te worden bereikt. 
Opdrachtnemer heeft in dit geval geen aanspraak op schadevergoeding of 
vergoeding van gederfde winst, behoudens vergoeding van reeds 
aantoonbaar gemaakte kosten die niet anderszins te vermijden waren 
door Opdrachtnemer.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.

73 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

9.10 Opdrachtgever is gerechtigd de Raamovereenkomst met 
onmiddellijke ingang, zonder ingebrekestelling en zonder rechterlijke 
tussenkomst, schriftelijk te ontbinden indien Opdrachtnemer, of 
leidinggevenden daarvan, onherroepelijk strafrechtelijk zijn veroordeeld 
voor discriminatie als bedoeld in de relevante artikelen van het Wetboek 
van Strafrecht, mits de ontbindingsgrond binnen drie jaar na 
onherroepelijke veroordeling wordt ingeroepen.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.

74 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

10.3 Graag verlagen we het aansprakelijkheidsplafond tot de gebruikelijk 
Europese norm €500.000 per gebeurtenis, €1.000.000 per jaar 
cumulatief, waarbij indirecte schade is uitgesloten, behalve bij opzet of 
bewuste roekeloosheid. 

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.

75 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

12 Medewerking aan overdracht geldt uitsluitend voor zover redelijk is, 
data/kennis daadwerkelijk bij Opdrachtnemer aanwezig is én tegen 
gebruikelijke (marktconforme) vergoedingen m.b.t. 
overdrachtsinspanning.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.

76 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

13.2 Uitgezonderd dat Opdrachtnemer rechten/plichten kan overdragen 
aan groepsvennootschap zonder toestemming Opdrachtgever.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.
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77 23-jun-25 Bijlage 2 - Concept 
Overeenkomst Levering 
elektriciteit en gas v1.

13.3 Recht om referentie in overleg te publiceren bij succesvolle opdracht 
(tenzij zwaarwegend bezwaar, dan motivatieplicht UWV).

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 55.

78 23-jun-25 Bijlage 2-IV - Lijst 
artikelen die niet 
acceptabel zijn voor 
UWV V1.0

1. In geval van strijdigheid prevaleren altijd de specifieke bepalingen uit 
de Raamovereenkomst en bijlagen boven de algemene 
leveringsvoorwaarden van Opdrachtnemer.

Ondernemer stelt bij vraagnummers 78 t/m 96 geen vra(a)g(en) over 
Bijlage 2-IV – Lijst artikelen die niet acceptabel zijn voor UWV. Er is 
slechts een nummer met tekst opgenomen. Bij navraag heeft de 
ondernemer aangegeven dat dit tekstvoorstellen zijn. Bij deze 
tekstvoorstellen ontbreekt echter een toelichting op of motivatie over het 
tekstvoorstel. De tekstvoorstellen sluiten ook niet aan op de opsomming 
in deze bijlage namelijk ‘artikelen die niet acceptabel zijn voor 
Opdrachtgever’ in de algemene leveringsvoorwaarden van opdrachtnemer 
en buiten werking gesteld worden, want het zijn tekstvoorstellen die wel 
van toepassing zouden zijn. UWV kan daarom de tekstvoorstellen niet 
beoordelen of overnemen. Aanvullend wil UWV nog opmerken dat als zij 
wel de tekstvoorstellen zou kunnen beoordelen, zij op grond van het 
aanbestedingsrecht (o.a. het gelijkheidsbeginsel) maar beperkt de 
aanbestedingsdocumenten waaronder de concept raamovereenkomst mag 
aanpassen. Hierdoor zou het niet mogelijk zijn om een dusdanig grote 
hoeveelheid wijzigingen door te voeren, als UWV hier al inhoudelijk mee 
zou willen instemmen. De genoemde teksten in bijlage 2-IV worden 
derhalve niet aangepast.

79 23-jun-25 Bijlage 2-IV - Lijst 
artikelen die niet 
acceptabel zijn voor 
UWV V1.0

2. Wijziging van de Algemene Voorwaarden is gedurende de looptijd van 
de Raamovereenkomst niet toegestaan, behoudens indien en voor zover 
een wetswijziging dit noodzakelijk maakt. In dat geval geldt overlegplicht 
met UWV.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 78.

80 23-jun-25 Bijlage 2-IV - Lijst 
artikelen die niet 
acceptabel zijn voor 
UWV V1.0

3. Alle documenten waarnaar wordt verwezen, dienen als bijlage te zijn 
opgenomen in de Overeenkomst. 

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 78.

81 23-jun-25 Bijlage 2-IV - Lijst 
artikelen die niet 
acceptabel zijn voor 
UWV V1.0

4. Opdrachtnemer heeft geen exclusiviteitsrecht op alle UWV-
aansluitingen, tenzij dit expliciet wordt overeengekomen met de 
Opdrachtgever.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 78.

82 23-jun-25 Bijlage 2-IV - Lijst 
artikelen die niet 
acceptabel zijn voor 
UWV V1.0

5. Opschorting/beperking/onderbreking levering uitsluitend mogelijk 
indien wettelijk toegestaan, indien UWV wezenlijk toerekenbaar 
tekortschiet in essentiële verplichtingen en na ingebrekestelling met 
redelijke termijn tot herstel en / of er sprake is van illiquide markt.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 78.

83 23-jun-25 Bijlage 2-IV - Lijst 
artikelen die niet 
acceptabel zijn voor 
UWV V1.0

6. Aansprakelijkheid Opdrachtnemer is conform wettelijk regime bepaald 
in de Raamovereenkomst. Eventuele beperkingen in de algemene 
voorwaarden zijn niet van toepassing.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 78.

84 23-jun-25 Bijlage 2-IV - Lijst 
artikelen die niet 
acceptabel zijn voor 
UWV V1.0

7. Hetzelfde als bij punt 6 van Bijlage 2-IV. Zie vraagnummer 84. Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 78.

85 23-jun-25 Bijlage 2-IV - Lijst 
artikelen die niet 
acceptabel zijn voor 
UWV V1.0

8. UWV is slechts aansprakelijk voor niet/misleidend informeren indien dit 
naar wet of in het verkeer geldend betamelijk voor zijn rekening komt.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 78.
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86 23-jun-25 Bijlage 2-IV - Lijst 
artikelen die niet 
acceptabel zijn voor 
UWV V1.0

9. Opdrachtgever vrijwaart Opdrachtnemer uitsluitend voor schade en 
kosten die het gevolg zijn van door Opdrachtgever verstrekte onjuiste of 
onvolledige meetdata, gegevensverstrekking, of informatie waarvan 
Opdrachtnemer redelijkerwijs mocht uitgaan van de juistheid. Deze 
vrijwaring geldt niet voor schade die het rechtstreekse gevolg is van 
opzet of bewuste roekeloosheid aan de zijde van Opdrachtnemer.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 78.

87 23-jun-25 Bijlage 2-IV - Lijst 
artikelen die niet 
acceptabel zijn voor 
UWV V1.0

10. Opdrachtnemer is gerechtigd prijzen en tarieven tussentijds aan te 
passen indien sprake is van objectieve omstandigheden buiten haar 
invloedssfeer, zoals wijzigingen in overheidsheffingen of netbeheerkosten, 
wettelijke bepalingen, of andere marktgebonden kostenstijgingen, zoals 
ETS2 en bijmengverplichting. Alle overige prijsaanpassingen kunnen 
uitsluitend plaatsvinden na voorafgaande schriftelijke instemming van 
Opdrachtgever.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 78.

88 23-jun-25 Bijlage 2-IV - Lijst 
artikelen die niet 
acceptabel zijn voor 
UWV V1.0

11.  Opdrachtnemer is gerechtigd voor de uitvoering van deze 
overeenkomst gebruik te maken van derden, mits de inschakeling van 
derden geen extra kosten voor Opdrachtgever met zich meebrengt zonder 
voorafgaande, schriftelijke toestemming van Opdrachtgever. 
Opdrachtnemer blijft jegens Opdrachtgever volledig verantwoordelijk voor 
het handelen en nalaten van deze derden, tenzij sprake van bewuste 
roekeloosheid en opzet van deze derden.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 78.

89 23-jun-25 Bijlage 2-IV - Lijst 
artikelen die niet 
acceptabel zijn voor 
UWV V1.0

12. Opdrachtnemer is uitsluitend bevoegd om door de overheid of 
(energie)regelgevers aan haar opgelegde boetes of verplichte extra 
kosten aan Opdrachtgever door te berekenen, indien en voor zover deze 
direct toe te rekenen zijn aan gedragingen van Opdrachtgever na 
schriftelijke ingebrekestelling en redelijke hersteltermijn.”

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 78.

90 23-jun-25 Bijlage 2-IV - Lijst 
artikelen die niet 
acceptabel zijn voor 
UWV V1.0

13. Opdrachtgever is slechts in verzuim na schriftelijke ingebrekestelling 
door Opdrachtnemer met een redelijke hersteltermijn, tenzij 
dwingendrechtelijke wettelijke bepalingen verzuim bepalen zonder 
ingebrekestelling.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 78.

91 23-jun-25 Bijlage 2-IV - Lijst 
artikelen die niet 
acceptabel zijn voor 
UWV V1.0

14. Tussentijdse beëindiging door Opdrachtnemer is slechts toegestaan op 
de gronden en volgens de procedure zoals vastgelegd in de 
Raamovereenkomst, tenzij wettelijke bepalingen anders verlangen.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 78.

92 23-jun-25 Bijlage 2-IV - Lijst 
artikelen die niet 
acceptabel zijn voor 
UWV V1.0

15. Automatische incasso is slechts van toepassing indien en nadat 
Opdrachtgever daarmee expliciet schriftelijk heeft ingestemd. Zonder 
akkoord blijven reguliere betalingsmethoden gelden.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 78.

93 23-jun-25 Bijlage 2-IV - Lijst 
artikelen die niet 
acceptabel zijn voor 
UWV V1.0

16. Opdrachtnemer is te allen tijde gerechtigd van Opdrachtgever een 
redelijk voorschot, waarborgsom, bankgarantie of andere vorm van 
zekerheid te verlangen, indien er naar het oordeel van 
Opdrachtnemer gegronde redenen zijn om te twijfelen aan de 
kredietwaardigheid, financiële positie of betalingsgedrag van 
Opdrachtgever, of wanneer dit gebruikelijk is in de energiemarkt. Indien 
Opdrachtgever niet binnen de daartoe door Opdrachtnemer gestelde 
termijn aan dit verzoek voldoet, is Opdrachtnemer gerechtigd haar 
verplichtingen op te schorten of de overeenkomst per direct te beëindigen 
zonder schadeplichtigheid aan de zijde van Opdrachtnemer.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 78.

94 23-jun-25 Bijlage 2-IV - Lijst 
artikelen die niet 
acceptabel zijn voor 
UWV V1.0

17. Partijen zijn uitsluitend gerechtigd tot verrekening wanneer en voor 
zover dat wettelijk is toegestaan en mits het met wederzijdse 
vorderingen/tegenvorderingen betreft die opeisbaar en openbaar zijn.

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 78.
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95 23-jun-25 Bijlage 2-IV - Lijst 
artikelen die niet 
acceptabel zijn voor 
UWV V1.0

18. Afspraken met betrekking tot de levering van Garanties van 
Oorsprong en/of Gold Standard Carbon Credits kunnen slechts niet 
worden nagekomen door Opdrachtnemer indien levering objectief 
onmogelijk is wegens een tekort dat niet aan 
Opdrachtnemer toerekenbaar is, en na voorafgaand overleg over 

d l f

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 78.

96 23-jun-25 Bijlage 2-IV - Lijst 
artikelen die niet 
acceptabel zijn voor 
UWV V1 0

19. Gedragscodes, handvesten en soortgelijke documenten van 
Opdrachtnemer zijn uitsluitend van toepassing op Opdrachtgever indien 
en voor zover Opdrachtgever hier vooraf expliciet schriftelijk mee heeft 
ingestemd

Zie de opmerking van UWV bij vraagnummer 78.

97 23-jun-25 NvI 1 - antwoord 2 Naar aanleiding van het NvI 1 antwoord op vraag 2: 
Is AD akkoord om in plaats van 2 maanden de standaard 
aankondigingstermijn voor tariefwijzigingen aan te houden zoals deze per 
1/1/26 met de Energiewet in werking treedt en het moment van publicatie 
plus inwerkingtreding van de wetgeving omtrent de 
bijmengverplichting/ETS2 tijdig hiervoor plaatsvindt?

Niet akkoord. Een termijn van 2 maanden lijkt UWV redelijk. 

98 23-jun-25 NvI 1 - antwoord 4 Naar aanleiding van het NvI 1 antwoord op vraag 4: 
Leverancier rekent het teruggeleverde volume af tegen de 
terugleverprofiel gewogen EPEX Day Ahead prijs, min een afslag van 
28,50 €/MWh. De EPEX Day Ahead prijzen worden gepubliceerd op 
www.epexspot.com. 

G t AD hi kk d ?

UWV neemt aan dat deze verrekenmethode de standaard methode van 
Leverancier is. Zoals is aangegeven in het antwoord op vraag 4 sluit UWV 
aan op de standaard van de Opdrachtnemer en is, mocht leverancier de 
opdracht gegund krijgen, deze methode akkoord.

99 23-jun-25 NvI 1 - antwoord 5 Naar aanleiding van het NvI 1 antwoord op vraag 5: 
Kan AD bevestigen dat zij bedoelt met "dan de prijs waarvoor UWV heeft 
ingekocht", bedoelt "waarvoor AD voor een bepaald volume de prijs heeft 
vastgezet"?

Dat is juist. Het antwoord op vraag 5 komt als volgt te luiden: "Akkoord. 
Als de resell meer oplevert dan de prijs waarvoor UWV voor een bepaald 
volume de prijs heeft vastgezet dan komt dit na verrekening van de 
handling fee ten goede aan UWV. Opdrachtnemer zal het afgesproken 
opslagpercentage niet in rekening brengen in de verrekening." 

100 23-jun-25 NvI 1 - antwoord 6 Naar aanleiding van het NvI 1 antwoord op vraag 6: 
Kan AD bevestigen dat Opdrachtgever nimmer aansluitingen zal afvoeren 
om deze aansluitingen vervolgens onder te brengen bij een andere 
leverancier voor de levering van E en G incl. GvO's en credits?

Akkoord, maar met de volgende uitzondering: Als UWV vanwege het 
afstoten van één of meer verdiepingen in een pand niet meer de enige 
huurder van een pand is, dan regelt de verhuurder vanaf dat moment de 
levering van elektriciteit en gas, en mogelijk bij een andere leverancier. 
In die situatie zal en mag UWV die aansluiting dus wel afvoeren. Binnen 
de initiële looptijd van twee jaar verwacht UWV niet dat deze situatie zich 
zal voordoen, maar dat kan UWV niet garanderen.

101 23-jun-25 NvI 1 - antwoord 10 Naar aanleiding van het NvI 1 antwoord op vraag 10: 
Kan AD bevestigen dat onder directe schade tevens bestaat enig 
inkoopverlies, dan wel MTM schade gelopen door opdrachtnemer indien 
als gevolg door een toerekenbare tekortkoming van Opdrachtgever, al 
dan niet bij het vroegtijdig eindigen van het contract?
En kan AD hiermee artikel 10.2 aanvullen?

UWV kan er mee instemmen dat onder directe schade ook Market-to-
Market schade/inkoopverlies aan de zijde van Opdrachtnemer toegevoegd 
wordt aan artikel 10.2 van de concept raamovereenkomst. 
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102 23-jun-25 NvI 1 - antwoord 14 Naar aanleiding van het NvI 1 antwoord op vraag 14: 
Voor GvO's (Elektra) kan er op werkelijk verbruik afgeboekt worden. Dit 
is niet mogelijk voor GSVERs als Groen Gas GvO's. Hierbij dient er van 
tevoren een volume/hoeveelheid vastgesteld te worden. Indien wenselijk 
kan er wel in het desbetreffende jaar uiterlijk in december nog een 
aanvullende hoeveelheid aangeschaft worden om een eventueel gat te 
dichten.

Gaat AD hiermeer akkoord ? 

Ja, UWV kan akkoord gaan met deze aanvulling. Het antwoord op vraag 
14 uit NVI 1 komt als volgt te luiden:
"De Opdrachtgever geeft er de voorkeur aan om de Garanties van 
Oorsprong en de Gold Standard Carbon Credits naar verbruik aan te 
schaffen. Als het voor de Inschrijver onmogelijk is om deze flexibliteit te 
bieden, dan is Opdrachtgever er akkoord mee om het aantal in te kopen 
Garanties van Oorsprong en Gold Standard Carbon Credits bij aanvang 
van de Inkoopperiode tegelijkertijd met het in te kopen volume met de 
Opdrachtnemer af te spreken. Mocht het afgesproken volume achteraf 
gezien niet toereikend zijn geweest dan zal Opdrachtgever voor UWV in 
het desbetreffende jaar uiterlijk in december nog een aanvullende 
hoeveelheid GvO's aangeschaffen om dit tekort op te lossen."

103 23-jun-25 NvI 1 - antwoord 18 Naar aanleiding van het NvI 1 antwoord op vraag 18: 
In verband met de geldigheid van de prijzen van Leverancier, verzoekt 
Leverancier met klem dit alsnog te kunnen faciliteren, gaat AD hiermee 
akkoord?

UWV zal er naar streven om de voorlopige gunning binnen 24 uur bekend 
te maken; of dat in de praktijk gaat lukken is mede afhankelijk van het 
aantal inschrijvingen én de kwaliteit/duidelijkheid van de ingediende 
inschrijvingen. Als een inschrijving bijvoorbeeld vanwege 
onduidelijkheden, denk bijvoorbeeld aan de referentieverklaringen, 
aanleiding geeft tot het stellen van verificatievragen, dan is binnen 24 uur 
i t h lb104 23-jun-25 NvI 1 - antwoord 29 Naar aanleiding van het NvI 1 antwoord op vraag 29: 

Leverancier voert geen fysieke kliktransacties uit voor AD, maar kan AD 
wél desgewenst ondersteunen bij de uitvoering hiervan.

Gaat AD hiermee akkoord ? 

Opdrachtgever wil in de Inkoopperiode het gewenste volume aan 
elektriciteit en gas gespreid, bijvoorbeeld elke werkdag een gedeelte, 
laten inkopen. Het is dan niet wenselijk om (dagelijks) fysiek een 
kliktransactie te moeten uitvoeren. Als dit geprogrammeerd c.q. 
geautomatiseerd uitgevoerd wordt door (een platform van) leverancier, 
dan is het voor Opdrachtgever geen probleem om één keer per 
inkoopperiode zelf vast te klikken. 

105 23-jun-25 NvI 1 - antwoord 33 Naar aanleiding van het NvI 1 antwoord op vraag 33: 
In artikel 1.4 van de Overeenkomst is opgenomen dat Opdrachtgever 
nmiet verplicht is om opdrachten te verstrekken. Dit artikel lijkt niet van 
toepassing op de Diensten, ook kijkend naar de bandbreedte verrekening. 
Kan AD dit artikel verwijderen uit het contract. Indien niet, kan AD dan 
wel bevestigen dat zij de afgesproken Diensten afneemt conform de 
voorwaarden als opgenomen in de overeenkomst incl. bijlagen?

Nee, dat is niet akkoord. De reden hiervoor is dat artikel 1.4 een 
standaardartikel is in een raamovereenkomst, omdat een kenmerk van 
een raamovereenkomst is dat er geen afnameverplichting is. Er mag dus 
ook (op een bepaald moment) niets afgenomen worden. Daarbij geldt wel 
dat op grond van het aanbestedingsrecht er tijdens de looptijd van deze 
Raamovereenkomst niet dezelfde diensten onder een andere 
(raam)overeenkomst (met een andere leverancier) afgenomen mogen 
worden. 

106 23-jun-25 Artikel 1.3 
Overeenkomst
en A1 plus A2  Bijlage 1 
PvE

Kan AD bevestigen dat deze garantie niet een garantie betreft waarmee 
opdrachtnemer bijvoorbeeld geen beroep meer kan doen op overmacht?

UWV kan alleen bevestigen dat de garantie in artikel 1.3 wel de 
mogelijkheid biedt om een beroep op overmacht te doen. 
UWV wil dit niet bevestigen inzake de eisen A1 en A2 over o.a. 
wetgeving.

107 23-jun-25 Artikel 6.4 
Overeenkomst

Kan AD dit artikel wederkerig maken, nu de rest van artikel 6 tevens 
wederkerig is. Ook voor Gegadigde is het van belang dat de 
geheimhouding niet wordt geschaad en vindt hierbij een wederkerige 
boetebepaling evenredig en proportioneel. Indien AD niet bereid is dit te 
wijzigen, kan de boetebepaling dan worden verwijderd?

Nee, UWV kan niet akkoord gaat met het wederkerig maken van de 
boetebepaling noch met het verwijderen van dit artikellid. UWV kan wel 
instemmen met lagere boetebedragen en daarom komt het artikellid 6.4 
als volgt te luiden: 
"Onverminderd het recht op schadevergoeding en de overige wettelijke 
rechten voortvloeiend uit het overtreden van het gestelde in de 
Raamovereenkomst, is Opdrachtgever, bij schending of overtreding van 
de geheimhoudingsverplichting, gerechtigd tot het innen van een 
onmiddellijk opeisbare boete per overtreding ter grootte van € 10.000 
(tienduizend euro) met een maximum van € 50.000 (vijftigduizend euro) 
per contractjaar. Het bedrag wordt door de Opdrachtnemer direct betaald 
na vaststelling en mededeling daarvan aan Opdrachtnemer. "
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108 23-jun-25 Artikel 9.3 derde liggend 
streepje Overeenkomst

Kan aan dit liggend streepje bij de eerste zin worden toegevoegd "en 
hierdoor niet meer wordt voldaan aan de vereisten zoals door AD bij deze 
aanbesteding gesteld en/of Opdrachtnemer de afspraken uit de 
Overeenkomst niet meer kan nakomen"? Zodat niet elke verkrijging door 
een derden kan resulteren in beëindiging van de Overeenkomst, dit zou 
disproportioneel zijn.

Nee, dat is niet akkoord. UWV kan wel toezeggen dat als deze situatie 
zich voordoet zij zorgvuldig zal overwegen of zij gebruik zal maken van 
haar recht(en) zoals genoemd in dit artikellid. 

109 23-jun-25 Artikel 9.8 
Overeenkomst

kan AD bevestigen dat bij de vergoeding van de kosten, waaronder 
vergoeding van geleden schade door opdrachtnemer, Opdrachtgever zich 
niet kan beroepen op de beperking van artikel 10?

Nee, dat kan UWV niet bevestigen. In artikel 9.8 wordt niet gesproken 
over ook een 'vergoeding van geleden schade door opdrachtnemer', maar 
over 'vergoeding van gemaakte kosten bij uitvoering van deze 
Raamovereenkomst ...'. UWV kan instemmen met het niet van toepassing 
zijn van de beperkingen in artikel 10, maar hanteert wel een maximale 
e goeding an € 1 miljoen110 23-jun-25 Artikel 9.9 

Overeenkomst
Kan hierbij worden ingevoegd dat  Opdrachtgever in dat geval evt. door 
Opdrachtnemer geleden M2M schade wordt vergoed in verband met 
volumes waarvoor reeds de prijs is vastgelegd? 

Opdrachtgever zal de volumes waarvoor de prijs reeds is vastgelegd 
verbruiken, zodat er voor Opdrachtnemer geen 'Market tot Market' schade 
kan ontstaan.

111 23-jun-25 Artikel 11.2 
Overeenkomst

Kan AD in dit artikel invoegen, dat zij bij een overmachtsituatie die de 
gehele branche treft pas over zal gaan tot beëindiging na een termijn van 
drie maanden?

Nee, dat is niet akkoord. Juist in een overmachtssituatie die leidt tot 
onderbreking(en) van de Diensten wil UWV de mogelijkheid hebben om 
de Raamovereenkomst te beëindigen en bijvoorbeeld naar een andere 
leverancier over te stappen die wel de Diensten ononderbroken kan 
leveren. Als er sprake is van een overmachtssituatie die geldt voor de 
gehele branche is het waarschijnlijk niet zinvol voor UWV om de 
Raamovereenkomst te beëindigen en over te stappen naar een andere 
leverancier (die soortgelijke problemen heeft). 

112 23-jun-25 Artikel 13.1 
Overeenkomst

Kan AD dit artikel wederkerig maken, zodat het een evenwichtige 
bepaling wordt?

Ja, dat is akkoord. Artikel 13.1 van de raamovereenkomst komt als volgt 
te luiden: "Partijen zijn verplicht te voldoen aan alle toepasselijke wet- en 
regelgeving."
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